
艺术娃哈哈教案(优秀5篇)
作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。大家想知
道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？下面是小编带来的
优秀教案范文，希望大家能够喜欢!

艺术娃哈哈教案篇一

活动目标：

1.学唱歌曲，感受歌曲欢快、愉悦的情绪，表达上小学的愉
快心情。

2.和同伴一起尝试用多种方式表现歌曲。

活动过程：

1.引出歌曲。

解析：本个环节中，教师运用了直接导入的方式，让幼儿通
过聆听音乐来了解歌词。

2.第一次倾听歌曲录音。

交流歌曲内容，对歌词进行熟悉。

——教师：你听到了什么?(幼儿回答后教师用简笔画画出相
应的内容，太阳、花儿、小鸟，背着书包的小朋友。

解析：环节中需要教师的简笔画要熟悉，在课前就要准备好。
并且简笔画可以帮助幼儿进一步理解歌词的内容。

3.第二次欣赏教师自弹自唱。



——教师：你听了歌曲以后觉得歌曲里的小朋友上学时的心
情是怎样的?

解析：帮助幼儿理解上小学是一件非常开心的事情。

4.教师唱歌，请幼儿为歌曲伴奏。

(1)用各种身体动作为歌曲伴奏。

——教师：现在请你为老师的演唱伴奏，你可以用各种身体
动作，比如拍肩、跺脚、拍手，请你们开动脑筋想出各种优
美的动作来打节奏。

(2)用“啦”为歌曲伴奏。

——教师：刚才小朋友们的身体动作都想得很棒，接下来，
我想请你们用“啦”来哼唱歌曲。

解析：运用各种各样的方式伴奏，帮助幼儿理解歌词的节奏。

5.幼儿完整学唱歌曲。

(1)跟着录音演唱1~2遍。教师用黑板上的简笔画提示幼儿学
唱歌曲。

——教师：请你们看着老师画的图谱一起来唱一唱这首歌曲。

(2)跟着钢琴演唱。请幼儿边唱歌曲边用自己喜欢的动作表演
歌曲内容。

——教师：请你们起立，找一个空地方，用自己优美的动作
边唱边表演。

解析：各种不同的方式帮助幼儿更加快地学会歌曲。



艺术娃哈哈教案篇二

第一次接触白板教学，感觉自己无从下手，不知道怎样才能
将白板的功能运用到自己的课程中，也不知道有哪些功能可
以用。通过向有经验的老师请教，我终于了解了一些简单的
功能。于是设计了《美丽的蝴蝶》这节活动。

《美丽的蝴蝶》是一节中班的数学活动，其目标是：

一、让幼儿学会根据两个标记找到对应的物体;

二、幼儿体会与白板互动的乐趣。首先，我通过捉蝴蝶的游
戏情境引起孩子们的兴趣，也让幼儿参与到白板的操作中，
孩子们的兴趣很高。在“捉蝴蝶”的过程中，我利用白板的
功能，让幼儿了解到看两个标记捉到正确的蝴蝶，并反复的
强调了这一方法。接着，我用参加蝴蝶的舞会为契机，让幼
儿根据我准备好的标记为自己做漂亮的手链，通过观察，我
发现绝大部分幼儿能够根据两个标记做好自己的手链。但是
在后来的环节当中，我也发现了很多问题。

第一、我让孩子们根据三个标记来找出对应的物体，显然是
太难了，所以孩子们都对应不上。在后来的评课环节中，大
家也告诉我，对于中班的幼儿，只能根据两个标记对应物体，
所以我设计的经验提升这一环节是不可取得。

第二、在验证幼儿的操作这一环节上，我只是通过简单的操
作让幼儿观察材料以及他们的作品。其实这个环节的验证是
可以用白板来操作的，比如说，我可以在白板上出示手链，
标记卡片，以及相应的操作材料的图片，然后运用白板功能
来将这些材料串好，达到验证的效果。这样其实能更多的运
用到白板功能，孩子们的兴趣也会更高，教学效果会更好一
点。

整个活动下来，白板的功能运用的太少，没有实现白板教学



最大化的效果。所以在以后的教育教学过程中，我还要多多
向老师们学习，使自己在工作不断地进步。

艺术娃哈哈教案篇三

在日常生活中，我发现智力障碍学生对色彩艳丽、精美的小
饰物特别感兴趣，比如发夹、手表等等。蝴蝶是学生在生活
中比较熟悉的一种昆虫，其色彩艳丽，深受学生的喜爱。特
殊教育活动内容应贴近学生的生活，同时又是学生感兴趣的
事物，因此，我根据智力障碍学生的兴趣及生活经验，设计
了美术活动《美丽的蝴蝶》，目的是让学生通过欣赏蝴蝶，
发现美、感受美和创造美。

整个教学活动我以智力障碍学生的兴趣为切入点，让学生充
分地看、说、想、做，使学生的兴趣大大激发，主体地位得
到充分体现。作为老师的我不急于追求结果，而是重视活动
过程，为学生提供发现、感受和创造美的机会，使学生在活
动的过程中获得了成功的满足和愉悦。

在活动中，我改变以往的美术教学模式，没有进行示范，而
是尝试让学生通过自己的观察、感受，自己去装饰小饰物，
同时提供的材料有难、易，学生根据自己的能力水平及喜好，
自己选择装饰材料，学生参与兴趣高。活动结束时，让学生
相互评价，教师参与评价，再次达到师生互动的效应，同时
也充分体现以学生为活动的主体，让学生自主评价，发挥了
学生的主动性，参与性。

在整个教学活动中还存在了一些不足:

1、教师的引导语言不够清晰。

2、幼儿的操作没有交代清楚，出现了较脏、乱的现象。



艺术娃哈哈教案篇四

、指导思想：

2、学情分析：

高一学生对于影视作品有一定的了解度，而对于影视音乐只
能说是一知半解，因此，选择比较经典的影视音乐进行分析
说明，能够减少对影片本身剧情介绍的过程，增加作品例证
的力度，也让学生在音乐和剧情的联系上减少障碍，大大增
加他们学习的兴趣。

二、教学目标：

(1)、能认真欣赏本课的影视音乐，能认真音乐与影视的关系、
相互作用、影响的方式等有相对准确的理解。

(2)、能区分主题歌、插曲、主题音乐及场景音乐，并能简述
音画“对位”及“同步”表现手法的涵义。

(3)、在为影视片段配乐的活动中，能根据特有的影视画面，
选择合适的音乐进行配乐。

三、教学重点、难点

教学重点：欣赏影视音乐，感受音乐在增强影视艺术魅力方
面的重要性。

教学难点：音乐与影视画面的关系以及音乐在影视作品中的
作用的复合性。

四、教学过程

过程



教师活动学生活动设计意图导

入

聆听音乐，

回答问题。

embed.8

=1romani.影视歌曲中选取主题歌为重点，介绍主题歌曲特
性，欣赏李宇春为电影《十全九美》演唱的主题歌《梨花
香》。

艺术娃哈哈教案篇五

在本课中应立足于不同的艺术表现形式的作品通过对比来找
到具象艺术的表现形式。在教学中应采用课件图片展示、讲
授、练启发归纳调动学生的主动参与，紧抓以学生为主体来
作为主线，让学生去思考观察想象讨论归纳具象艺术作品。
同时在本课中，注意在老师与学生的互动中培养学生自主学
习的良好习惯。能让学生自主找到具象艺术所追求的艺术目
标。

通过本课学习，增加学生对具象艺术的认识和了解，从而提
高学生愿学、乐学的学习氛围。进而增加学生学习的主动性，
提高学生的艺术修养。通过诱导学生分析、理解作品的内涵
和意义，对学生进行了有效的情感教育。使学生进一步增强
了对艺术多元性的理解、包容与接受，培养人文素养，从而
达到以艺术促进学生发展的教育目的。

根据课堂的表现，我认为：

1、学生注意力集中,围绕着教学过程展开学习活动,积极、主



动地参与到各环节的设计中来；教师能在教学过程中适时地
点击知识点,起到穿针引线的作用。

2、活动与关注的要点衔接的教紧密,所设置的问题能引起学
生思考,在特定的教学情景中能较好地发挥作用,在教学中需
要根据不同的班,对教学环节有所增减,有所侧重。

3、由于内容较多，时间控制得不够好，会导致内容讲不完或
者不够完整，因此必须根据每个班的接受能力，适当对内容
讲解经行删减或者增加，也要控制好问答、讨论等互动环节
的时间。


